



ДЕНЬ ПОБЕДЫ

В этом году в рамках акции «Подарок ветерану» поздравления на дому получили 220 участников Великой Отечественной войны, 66 из них – жители Центрального округа > с. 2

ГОЛОСОВАНИЕ

На платформе 55.gorodsreda.ru проходит голосование за лучший дизайн-проект благоустройства общественных территорий. Выбрать понравившийся вариант омичи могут до 30 мая > с. 3

НАЦПРОЕКТ

КОМФОРТ ДЛ Я ВСЕХ

В этом году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» проводится благоустройство Сада юннатов.

Напомним, Сад юннатов стал одним из победителей народного голосования за объекты благоустройства на 2021 год. За преобразование территории городской станции юннатов проголосовали 4253 человека. После этого в окружной администрации состоялись электронные общественные слушания. Омичи высказали 376 предложений по изменению территории.

Строительно-монтажные работы на объекте начались 15 апреля. Специалисты подрядной организации ООО «СТК ВемАН» провели геодезическую съемку, вертикальную планировку. На территории установлена система видеонаблюдения. За ходом благоустройства Сада юннатов можно наблюдать в режиме онлайн.

В настоящее время подрядчик завез на территорию стройматериалы и малые архитектурные формы, а также элементы детской площадки. Кроме того, проводится демонтаж старых асфальтных покрытий дорожек, укладка новых покрытий из тротуарной плитки.



Строители укладывают новую тротуарную плитку

«Сад юннатов – территория, которая известна омичам с 1926 года, здесь занимаются эколого-биологическим воспитанием подрастающего поколения, поэтому очень важно благоустроить эту нужную и важную часть города. Согласно заключенному договору, работы, которые сейчас проводятся по благоустройству территории Сада юннатов, должны быть завершены в сентябре текущего года», – отметил глава администрации Центрального округа Амангельды Мендубаев.

ВЕСТИ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

Издается с 27 октября 2014 года

№ 4 (174) май 2021

www.admomsk.ru

#ОМСКМЕНЯЕТСЯ



ПОТРУДИЛИСЬ НА СЛАВУ!

В Омске прошел традиционный месячник по благоустройству и санитарной очистке города. В субботниках и средниках приняли участие муниципальные служащие, работники предприятий и организаций, управляющих компаний, учебных заведений – всего более 13,5 тысячи человек.

Общегородской субботник состоялся в Омске 24 апреля. В первую очередь проводились работы по очистке территорий парков, скверов, бульваров, набережных и пешеходных зон. Перед всеми хозяйствующими субъектами разных форм собственности была поставлена общая задача – навести порядок в городе после зимы.

Как и в предыдущие годы, особое внимание было уделено уборке улиц, которые носят имена Героев Великой Отечественной войны, территорий вблизи мемориальных и памятных

объектов. Были приведены в порядок и территории, благоустроенные в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Так, старт субботнику в Центральном округе был дан на Театральной площади.

Активное участие в уборке приняли КТОСы Центрального округа. Они наводили порядок во дворах и микрорайонах, на общественных пространствах. КТОС «Центральный-6» очистил от мусора и старой листвы Казачий сквер. Активисты традиционно проводят субботник в этом памятном месте. Общественни-

ки КТОСа «Первокирпичный» привели в порядок территорию сквера в своем микрорайоне. Это место притяжения жителей, где постоянно проходят различные мероприятия. Масштабную работу провели и активисты КТОСа «Релеро». Во время субботника они очистили Аллею им. Ю. Я. Глебова, которая располагается в районе улицы 20-я Линия.

Внесли большой вклад общественники и в озеленение города. Силами активистов были высажены 130 кустарников и около 100 деревьев. Улицы города украсили новые сосны, сирень и канадские клены.

«Основная задача месячника по благоустройству – максимальное привлечение населения к уборке и наведению порядка на всей территории округа. Благодаря омичей за помощь в уборке дворов, скверов, общественных

КСТАТИ

Всего в этом году в Омске будет высажено более 2 тысяч деревьев, 27 тысяч кустарников, 800 тысяч цветов.

пространств. Только общими усилиями мы можем сделать наш город чище и красивее», – подчеркнул начальник отдела содействия развитию жилищного хозяйства, благоустройства и зеленого строительства администрации Центрального округа Федор Аксенов.

Всего в течение месяца в средниках и субботниках участие приняли более 28 тысяч жителей Центрального округа, было очищено более 700 гектаров газонов, вывезено более 800 кубометров мусора.

ВАЖНО

По распоряжению мэра Омска Оксаны Фадиной для оперативной ликвидации растительных отходов, которые были собраны во время субботника, выделено дополнительное финансирование в размере 6 миллионов рублей.

12+



А У НАС ВО ДВОРЕ

В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в этом году в Центральном округе будет отремонтировано пять дворовых территорий.

Заявки на участие в реализации проекта поступали от жителей многоквартирных домов. В итоге с учетом выделенного финансирования в список попали пять адресов. Они были отобраны комиссией по нескольким критериям: наличие общей дворовой территории для нескольких домов, оформление земельного участка, участие в проекте в предыдущие годы, степень разрушения асфальтобетонного покрытия.

ЦИФРЫ

С 2017 года в Центральном округе было отремонтировано 76 дворов.

Работы в этом году будут выполнены по следующим адресам: ул. 20-я Амурская, 57; ул. 20 лет РККА, 61/1; ул. 24-я Северная, 208; ул. 2-я Совхозная, 29, а также ул. 21-я Амурская, 1А.

«В настоящее время подрядчиком проводятся подготовительные работы, во дворах произведен демонтаж асфальта, установлен бордюрный камень. После этого строители приступят к укладке нового асфальтового покрытия. Срок сдачи объектов – 1 июля», – отметил начальник отдела содействия развитию жилищного хозяйства, благоустройства и зеленого строительства администрации Центрального округа Федор Аксенов.



Работы по нацпроекту ведутся в пяти дворах округа

Напомним, что всего с начала реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в Центральном округе было отремонтировано 76 дворовых территорий. В рамках выполненного благоустройства уложены тротуарная плитка и асфальт, установлены уличные светильники, скамейки, урны и малые архитектурные формы.

ИНТЕРЕСЫ ОМИЧЕЙ – В ПРИОРИТЕТЕ

Мэр Омска Оксана Фаина провела объезд территории Центрального округа. В ходе рабочей поездки она посетила строительные площадки, общественные территории и социальные объекты.



Мэр Омска Оксана Фаина лично контролирует ход строительства детского сада в поселке Биофабрика

Серьезное благоустройство предстоит в этом году на улицах Депутатской, Подгорной и Кузбасской. В соответствии с поручением Оксаны Фадиной указанные улицы включили в перечень аварийно-восстановительного ремонта на 2021 год. К июлю здесь отремонтируют асфальтобетонное покрытие, на каждой дороге – по 700 кв. метров. К сентябрю на микротерритории, включающей улицы Подгорную, Кузбасскую, Беломорстрой и переулок Веселый, планируется сделать лотковую ливневую канализацию. Это поможет избежать подтоплений в осенне-весенний период.

Посетила мэр Омска и строительную площадку детского сада в поселке Биофабрика.

«С началом сезона в городе активно включились в работу департаменты, подрядные организации. Мы все отторговали. По нацпроекту «Жилье и городская среда» ключевым федеральным проектом является «Формирование комфортной городской среды», по нацпроекту «Безопас-

ные и качественные дороги» – это ремонт дорог, по нацпроекту «Демография» – строительство детских садов, по нацпроекту «Образование» – строительство школ. С Центрального округа начинается первый окружной объезд. В каждом округе мы смотрим комплекс работ, при этом осмотр включает не только объекты, которые реализуются по нацпроектам, но и те, по которым поступали жалобы омичей в социальных сетях», – отметила мэр Омска Оксана Фаина.

По информации департамента строительства омской мэрии, в строящемся детском саду в поселке Биофабрика уже залиты перекрытия цокольного этажа, и камешки полностью завершили кладку первого этажа здания. Забетонированы колонны первого этажа и цоколя, монтируются сети ливневой и бытовой канализации, водопровода. Ведутся работы по бетонированию и кирпичной кладке второго этажа. Все необходимые материалы в наличии на стройплощадке, бе-

тон заказывается и подвозится без опозданий. Ежедневно на объекте задействовано от 65 до 80 человек.

Строительство выполняет компания ООО «Сибцентрострой». Сумма муниципального контракта составила 307 миллионов рублей. Средства выделены в рамках реализации национального проекта «Демография». Строители получили положительные заключения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий. Строительство детского сада планируется завершить в конце 2021 года. Мэр Омска Оксана Фаина лично контролирует ход работ.

Кроме того, к строящемуся детскому саду будет обеспечен удобный подъезд. В текущем году в рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги» начат ремонт автомобильной дороги от улицы 10 лет Октября до дома 28 по улице Поселок Биофабрика, предусма-



Площадь детского сада составляет более 6 тысяч квадратных метров

КСТАТИ

Двухэтажный детский сад на 310 мест, находящийся неподалеку от жилого дома по адресу: Поселок Биофабрика, 8, рассчитан на 12 изолированных групп, его общая площадь – более 6 тысяч квадратных метров.

тривающий замену асфальтобетонного покрытия, бордюрного камня, обустройство остановок общественного транспорта, тротуаров, замену и установку дорожных знаков, ограждений и нанесение дорожной разметки. Также планируется обустройство более 20 дополнительных парковочных мест вблизи строящегося детского сада. Сумма контракта – 18 миллионов рублей. Подрядная организация ООО «СИБДОР» должна завершить работы до 15 августа текущего года.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

ПРИКАЗ: ДОЙТИ ДО ДУНАЯ

Глава Центрального округа Амангельды Мендубаев от имени мэра Омска и губернатора Омской области поздравил с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны Николая Николаевича Казикина.

Николай Николаевич попал на фронт 19-летним парнишкой. Окончил военное училище в Саранске и, получив звание младшего лейтенанта, был направлен в войска 2-го Украинского фронта. Командовал взводом. Освобождал Чехословакию, Австрию.

Сейчас, несмотря на почтенный возраст, Николай Николаевич полон сил и энергии. Он вспоминает много интересного об истории своего боевого пути, о том, как освобождали австрийскую землю от фашистов.

«Сперва я услышал выстрелы, крик. Смотрю – наш солдат лежит на той стороне улицы раненый. Подобраться к парню нельзя: дорога простреливается. Крикнул ему: «За угол заползи!» Он и пополз. А уже там санитары положили его на плащ-накидку и эвакуировали в подвезд. Он все твердил: «Умираю, товарищ лейтенант, умираю!» Нам нужно было двигаться дальше,

но и солдата я бросить не мог. Стою, не знаю, что делать. А к нам подходят две девушки. Как оказалось, француженки. Говорят мне на ломаном русском: «Мы хотим помочь раненому». Наклонились к нему, а парень их обнял и давай целовать. Умирать передумал. Все смеются, а я на выход поглядываю.

Одна из девушек это заметила. «Не беспокойтесь, товарищ, – успокаивает меня. – Если появятся немцы, мы спрячем вашего паренька». Я им оставил солдата, и мы пошли дальше. У меня был приказ: дойти до Дуная.

Николай Николаевич награжден орденом Отечествен-



Ветерана Николая Николаевича Казикина поздравил глава Центрального округа Амангельды Мендубаев

В ТЕМУ

В этом году в рамках акции «Подарок ветерану» поздравления на дому получили 220 участников Великой Отечественной войны, 66 из них – жители Центрального округа.

ной войны II степени, медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «За взятие Вены», «За освобождение Праги», «За боевые заслуги» и другими.

После окончания войны Николай Николаевич продолжил службу. В Омске принимал участие в строительстве военных объектов в поселках Светлом, Чкаловском, Черемушках.

Девятого мая текущего года Николай Николаевич в качестве почетного гостя принял участие в торжественном построении войск Омского гарнизона, которое традиционно проходило на Соборной площади.



ОМИЧИ ГОЛОСУЮТ ЗА КОМФОРТ

На платформе 55.gorodsreda.ru проходит голосование за лучший дизайн-проект благоустройства общественных территорий. Выбрать понравившийся вариант омичи могут онлайн, проголосовав на сайте 55.gorodsreda.ru или с помощью волонтеров на информационных точках.

Напомним, в прошлом году омичи уже проголосовали за общественные территории, которые благоустроят по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» в 2022 году. В итоге для благоустройства выбрали Городской сад в Центральном округе, сквер им. Панфилова в Октябрьском округе, площадь Лицкевича и Старозагородную рощу в Советском округе, территорию вдоль ул. Моторной, пр. Сибирского и ул. Гашека в Ленинском округе.

Для каждой территории омскими архитекторами подготовлено по два дизайн-проекта. Омичам предлагается выбрать один проект для благоустройства одной территории.

Чтобы проголосовать онлайн на платформе 55.gorodsreda.ru, необходимо:

1. Перейти на платформу 55.gorodsreda.ru.
2. Подтвердить выбор региона на Омская область, нажав кнопку «Да, верно».
3. Нажать кнопку «Голосовать».
4. Из выпадающего списка выбрать свое муниципальное образование – город Омск. Перед вами появится список из десяти

проектов (по два на каждую из пяти территорий).

5. Нажать кнопку «Узнать подробности и проголосовать». На странице просмотра информации об объекте можно ознакомиться с описанием дизайн-проекта, изображениями, информацией о кураторе территории, количестве проголосовавших за объект.

6. Отдать свой голос за понравившийся дизайн-проект можно после регистрации на

сле заполнения данных кнопка «Продолжить регистрацию» станет активной.

7. При нажатии на кнопку «Продолжить регистрацию» станет доступна авторизация на платформе двумя способами – с помощью Единой системы идентификации и аутентификации (Госуслуги) и по номеру телефона.

8. Для голосования по номеру телефона необходимо подтвердить его. Процедура



Волонтеры, работающие на информационных точках, помогают омичам проголосовать за понравившийся дизайн-проект

платформе. Необходимо внести Ф.И.О., электронную почту, номер телефона, поставить галочку напротив согласия на обработку персональных данных. По-



Жители Центрального округа активно включились в обсуждение проектов благоустройства Городского сада

выглядит так: после ввода номера телефона на него поступает звонок. Для подтверждения номера необходимо ввести на сайте 4 последние цифры входящего номера.

Чтобы зарегистрироваться с помощью Госуслуг, необходимо указать телефон, почту или СНИЛС, пароль и нажать кнопку «Войти».

9. После регистрации по номеру телефона или через Госуслуги появится окно с сообщением об успешном голосовании.

В период голосования с 26 апреля по 30 мая более 200 волонтеров работают на информационных точках в общественных местах. Они подробно расскажут о площадке для голосования, алгоритме ее работы и предлагаемых архитекторами проектах.

В голосовании могут принять участие граждане, которым исполнилось 14 лет. При себе необходимо иметь только сотовый телефон для авторизации на платформе 55.gorodsreda.ru.

НА ЗАМЕТКУ

Адреса информационных точек в Центральном округе:

- ✓ ул. Ч. Валиханова: с 12:00 до 15:00 по выходным;
- ✓ ул. Ленина: с 12:00 до 15:00 по выходным;
- ✓ кинотеатр «Маяковский», ул. Красный Путь, 4: с 12:00 до 15:00 по выходным;
- ✓ ТЦ «Омский», ул. Интернациональная, 43: с 14:00 до 18:00 по будням, с 11:00 до 14:00 по выходным;
- ✓ Омский государственный университет путей сообщения, пр. К. Маркса, 35: с 12:00 до 16:00 по будням;
- ✓ МФЦ Центрального округа, ул. Чкалова, 25: с 10:00 до 13:00 по будням;
- ✓ МФЦ Центрального округа, ул. Красногвардейская, 42: с 10:00 до 13:00 по будням.



ЛИДЕРЫ ГОРОДСКИХ ПЕРЕВОЗОК

Теперь омичи могут пользоваться общественным транспортом с 6:00 до 23:00. На сегодняшний день уже работают пять магистральных маршрутов – это троллейбусы № 3, 4, 15, 67 и автобус № 22. Планируется дальнейшее расширение маршрутной сети.

МАГИСТРАЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

Администрация города Омска

троллейбусы «Адмирал»

Действующие магистральные маршруты

3 Ж/д вокзал – пос. Чкаловский	17 троллейбусов интервал в часы пик – 5 минут
4 Ж/д вокзал – ОНПЗ	16 троллейбусов интервал в часы пик – 7 минут
67 Пос. Солнечный – ОНПЗ	15 троллейбусов интервал в часы пик – 6 минут
15 Пос. Чкаловский – ул. Гашека	14 троллейбусов интервал в часы пик – 7 минут

Открывая новый магистральный маршрут № 15, на который вышли троллейбусы «Адмирал», мэр Омска Оксана Фаина отметила, что город продолжает закреплять успех в вопросе развития муниципальной маршрутной сети вместе с командой руководителей муниципальных пассажирских предприятий.

«Очень важно сказать о финансовой составляющей обновления городского транспорта. Национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги» серьезным образом помогает нам в этом деле, плюс финансовый ресурс самого муниципального предприятия. Теперь, пройдя сложный путь антикризисного финансового оздоровления, они могут позволить себе развитие. Работа по улучшению транспортного обслуживания в рамках нацпроекта в городе будет продолжена. Задача – обеспечить городские маршруты современными троллейбусами на 100 процентов».

Как напомнили в департаменте транспорта администрации Омска, магистральными маршруты называются из-за того, что транспорт выходит в линию в 6:00 и уходит в депо не ранее 23:00 часов. Интервал движения в часы пик не превышает 10 минут, в межпиковое время – 20 минут. Это маршруты с высоким пассажиропотоком.

МАГИСТРАЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

Администрация города Омска

автобусы «Volgabus»

Действующий магистральный маршрут

22 Ул. Бархатовой – МСЧ-9	20 автобусов интервал в часы пик – 9 минут
29 Мирн. «Первоирричный» – ОНПЗ	23 автобуса интервал в часы пик – 6 минут
33 Ул. 3-я Железнодорожная – ул. Бархатовой	20 автобусов интервал в часы пик – 8 минут
69 Ж/д вокзал – ул. Стрельникова	19 автобусов интервал в часы пик – 9 минут
110 Ж/д вокзал – ул. Бархатовой	17 автобусов интервал в часы пик – 8 минут

Планируются к запуску



ДОБРЫХ ДЕЛ ДОЛЖНО БЫТЬ БОЛЬШЕ!

В Центральном округе завершился конкурс по совершению социально значимых поступков «75 Добрых Дел». Участникам вручили дипломы и благодарственные письма.

Участие в проекте приняли более 200 человек, как индивидуально, так и в составе коллективов. Среди них комплексный центр социального обслуживания населения «Рябинушка», КТОС «Первокирпичный», детское общественное объединение «Радуга» средней школы № 91, детское общественное объединение «Юные карбышевцы» средней школы № 90 им. Д. М. Карбышева, волонтерский отряд «Горячие сердца» Омского педагогического колледжа № 1, общество православных волонтеров «Добрые сердца», Роза Новак, Светлана Рыжикова, Евгений Барышников и многие другие.

Напомним, конкурс стартовал 1 декабря 2020 года, он был

приурочен к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и 75-летию Центрального округа. Всего за время реализации проекта омичи совершили более 90 добрых дел: ветерану труда подарили инвалидное кресло-коляску, в областной детской клинической больнице установили «Коробку храбрости» с игрушками, передали в детский дом спортивный инвентарь, оказали адресную помощь многодетным семьям, передали медицинским работникам фотографии, которые были сделаны в момент их работы.

Конкурс проходил для всех желающих по четырем номинациям:

✓ «Частица тепла» – помощь ветеранам Великой Отечествен-

КОММЕНТАРИЙ

Глава администрации Центрального округа Амангельды Мендубаев: «Отрадно, что мы получили большой отклик омичей, которые совершили так много добрых дел. Я уверен, что доброта спасет мир, она помогает нам жить и справляться с трудностями. Спустя несколько десятков лет мы продолжаем традиции, заложенные еще тимуровцами. Это очень здорово. «75 Добрых Дел» – это условная цифра, на самом деле этих добрых дел больше. Огромное спасибо всем, кто принял участие в конкурсе. Я уверен, что эта традиция будет продолжена».

ной войны, пенсионерам, людям с ограниченными возможностями здоровья;

✓ «Спасибо врачам» – помощь медицинским работникам и учреждениям здравоохранения, мероприятия, направленные на предотвращение рас-

пространения коронавирусной инфекции;

✓ «Цветы жизни» – помощь социально незащищенным слоям населения, многодетным семьям, семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;

✓ «Мир вокруг» – проведение субботников, высадка деревьев, благоустройство территории, помощь животным.

Активное участие в проекте «75 Добрых Дел» приняли и сотрудники окружной администрации. Так, глава администрации Центрального округа Амангельды Мендубаев вручил в подарок телефон ученице детской школы искусств № 2 им. А. А. Цыганкова по классу флейты Полине Искоренко. Она завоевала бронзовую медаль XIX Молодежных Дельфийских игр России и стала лауреатом второй степени Всероссийского конкурса «Молодые дарования России».

БЕЗОПАСНОСТЬ

КОСТРЫ НЕ РАЗЖИГАТЬ!

Только в Центральном округе с середины апреля произошло более 140 возгораний на открытых территориях.

По словам специалистов, быстрому распространению огня способствовала жаркая погода, которая наблюдалась в Омске в последние дни.

«Сейчас очень важно соблюдать элементарные правила безопасности при обращении с огнем. Ни в коем случае нельзя разводить костры, сжигать мусор, траву, листву и любые другие отходы и материалы. Мы наблюдаем рост числа пожаров на открытых территориях: обочинах дорог, пустырях, а также на территориях садоводческих товариществ. Огонь распространяется очень быстро, а для того, чтобы потушить его, требуется немало времени», – отметил начальник отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и общественной безопасности администрации Центрального округа Базарбай Бекбергенов.

Напомним, что с 27 апреля по 27 июня на территории Омской области установлен особый противопожарный режим. За нарушение требований пожарной безопасности, совершенное в этот период, предусмотрена административная ответственность.

ВАЖНО

Телефоны вызова пожарной охраны:
01 – с городского телефона;
101 – с сотового телефона;
112 – единая диспетчерская служба.



Участники проекта совершили более 90 добрых дел

ГОРОДСКИЕ САДОВЫЕ МАРШРУТЫ

Расписание с 24 мая по 29 августа

№ марш.	Наименование конечных пунктов	Периодичность	Первый рейс туда/последний обратно*
34	пл. Победы – Северо-Восточное кладбище	Ежедневно	06:48/18:52 в будни; 07:37/19:45 в выходные
112	ул. Гашека – СНТ «Осташково»	Вт., чт., сб., вс.	07:30/20:14
119	пос. Чкаловский – СНТ «Осташково»	Ежедневно	06:57/21:52
131	ул. 25-я Линия – СНТ «Золотое Руно»	Вт., чт., сб., вс.	07:00/18:30
141	пос. Чкаловский – СНТ «Золотое Руно»	Вт., чт., сб., вс.	08:03/19:50
171	пос. Чкаловский – СНТ «Осташково»	Вт., чт., сб., вс.	07:00/19:18
178	ПО «Иртыш» – СНТ «Осташково»	Вт., чт., сб., вс.	08:12/19:30
139	ул. Дружбы – Подстанция	Вт., чт., сб., вс.	07:50/19:40
90	ул. Бархатовой – СНТ «Медик»	Вт., чт., сб., вс.	07:42/19:30



* С полным расписанием работы автобусов по садовым маршрутам можно ознакомиться на сайте администрации Омска: https://admomsk.ru/web/guest/government/divisions/36/news/-/asset_publisher/pD5F/content/996504.

ПРИГОРОДНЫЕ САДОВЫЕ МАРШРУТЫ

Расписание с 24 мая по 29 августа

№ марш.	Наименование конечных пунктов	Периодичность	Первый рейс туда/последний обратно*
111	ул. 21-я Амурская – СНТ «Автомобилист» (СНТ «Нефтяник-2»)	Ср., пт., сб., вс.	07:20/19:31 (19:19)
122	ул. Лобкова – СНТ 33-й км Русско-Полянского тракта	Вт., ср., сб., вс.	08:00/20:00
127	ул. Дергачева – СНТ «Муравушка»	Ср., пт., сб., вс.	07:00/20:09
140	ул. 21-я Амурская – СНТ «Половинка»	Ср., пт., сб., вс.	08:00/19:30
144	пос. Солнечный – СНТ «Автомобилист-2»	Вт., ср., чт., сб., вс.	07:25/19:34 в будни; 07:25/20:01 в выходные
145	ул. Нефтезаводская – СНТ «Росинка»	Ср., пт., сб., вс.	07:00/19:31
156	ПО «Иртыш» – СНТ «Кварц»	Вт., ср., сб., вс.	08:00/20:00
158	ПО им. Баранова – СНТ «Орбита»	Ср., пт., сб., вс.	07:30/19:00
160	ПО «Иртыш» – СНТ 33-й км Русско-Полянского тракта	Вт., ср., сб., вс.	07:50/19:00 в будни; 07:50/20:00 в выходные
161	ул. Володарского – СНТ 33-й км Русско-Полянского тракта	Вт., ср., сб., вс.	08:35/20:10 в будни; 08:00/20:10 в выходные
162	ул. Л. Чайкиной – СНТ «Озерный»	Ср., пт., сб., вс.	08:15/19:53
165	ПО им. Баранова – СНТ 33-й км Русско-Полянского тракта	Вт., ср., сб., вс.	07:21/19:01
169	ул. 20-я Линия – СНТ «Радист-1»	Вт., ср., сб., вс.	07:00/20:17
172	пос. Солнечный – СНТ «Северо-Любинский»	Вт., чт., сб., вс.	07:20/19:52
173	ул. Ватутина – СНТ «Заозерный»	Вт., чт., сб., вс.	07:00/19:30
174	ул. Дружбы – СНТ «Кедр»	Вт., чт., сб., вс.	07:00/19:30
177	пос. Чкаловский – СНТ «Сыропятский»	Ср., пт., сб., вс.	07:00/20:05
185	ул. Володарского – ПО «Иртыш» – СНТ «Зеленая Падь»	Вт., чт., сб., вс.	08:00/19:55
190	пос. Солнечный – СНТ «Авиатор»	Вт., чт., сб., вс.	08:05/19:32 в будни; 08:05/19:23 в выходные
191	ул. 20-я Линия – СНТ «Правда» (д. Корниловка)	Вт., чт., сб., вс.	08:10/19:47 (19:40)
193	ул. 20-я Линия – СНТ «Сыропятский»	Вт., чт., сб., вс.	07:20/19:25
358	ул. Бударина – сады «Зеленый Берег»	Ср., пт., сб., вс.	09:00/18:10

Материалы номера подготовили: Е. Кузьмина, И. Бабикина, Д. Емельянова. Фото: В. Казионов, С. Сапоцкий, Е. Кузьмина.